

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Катенька: Укрощение строптивой

Она не виделась с ним уже почти полгода. Да и что ей с ним встречаться, с ее бывшим парнем, очень надо... Но тут он действительно мог помочь, и только он. Катя была студенткой 4 курса и ей просто необходимо было сдать работу по вычислительной технике. Она не ходила на занятия весь семестр и теперь ей надо принести все 6 заданий и еще 2 дополнительных (ей в наказание). Студенты и так сдавали эти задания с грехом пополам, с ошибками, но ей преподаватель (прыщавый аспирант, ненавидящий девушек вообще, а тем более, таких как Катя — стройных, с гладкими ножками и большими глазами) пообещал, что проверит каждую ее работу лично! Это был конец, конец всему! «Меня отчислят», — подумала Катя.

Ее бывший парень Алексей был компьютерным хакером и разбирался в таких вещах, рядом с которыми эти задания были детским лепетом. И Катя это понимала. И Леша тоже очень хорошо понимал, что только он может помочь ей.

— Я тебя очень прошу, — Катя буквально мурлыкала в трубку, — я тоже для тебя что-нибудь сделаю.

— Все-все сделаешь? — усмехнулся Леша.

— Все-все... — щебетала Катя, — ну без пошлостей конечно, — опомнилась она.

— Хорошо, — голос Леша стал деловитым, — сделаем так: встретимся сегодня у МакДональдса на Сенной и передашь мне задачи, а я тебе, скажу, что я хочу получить от тебя...

...

— Вот, все восемь заданий, — Катя протянула Леше толстый пакет (честно говоря, там было так много работы, что ради них она готова была сейчас абсолютно на все!) — А ты справишься? — засомневалась она, видя как он засовывает пакет в свою модную сумку с ноутбуком.

— Справлюсь! — заверил он ее.

— Ну... , — Кате было интересно, что он от нее потребует.

— Я хочу чтобы ты встретишься со мной завтра в Кафе и провела вечер, — был его ответ.

— И все? — она уставилась на него.

— Не совсем, — он протянул ей нарядный пакет с красивой аппликацией, — я хочу, чтобы ты надела вот это, посмотришь дома, — схватил он ее за руку, так как любопытная Катя сразу попыталась посмотреть что внутри.

— И помни, это обязательное условие! — сказал он на прощанье...

...

Дома Катя развернула пакет. Там лежали женские трусики и бюстгальтер голубого цвета с какими-то зайчиками, белая футболка, голубая короткая юбочка в горошек и гольфы того же злополучного голубого цвета с детскими узорами.

— Ничего себе, — протянула Катя, — да я в нем буду как Лолита, девочка-нимфетка.

Надо сказать, что Катя была невысокая миниатюрная девушка с небольшой грудкой и стройными ножками и вполне могла сойти за школьницу. Она это знала и всячески пыталась уйти от образа девушки-подростка. А тут такой наряд! В принципе в нем нет ничего пошлого и там не было ничего из арсенала проституток, но выглядеть это будет очень распутно и

соблазнительно.

— Я это никогда не надену! — категорично заявила она, позвонив Леше на мобильник.

— Катя, тогда можешь решать свои задания сама! — в трубке слышался шум, видно Леша был где-то в людном месте, — думай сама, и не забудь, что я тебя жду в Кафе в семь вечера, — в трубке раздались гудки.

— Да как он смеет мне указывать! — вспыхнула Катя, — в семь вечера, ну жди-жди!

Но через пару часов ее решимость послать его по известному адресу немного улетучилась. Кто-то же должен ей помочь сделать эти чертовы задания, а кроме Леша она никого не знает, кто мог бы помочь. Катя была очень капризной девицей и считала, что если ей что-то надо, то все должны упасть, но сделать это.

— Что же делать? — взгляд Кати упал на «набор Лолиты», — выбрал, блин, еще все голубенького цвета детской невинности, извращенец! — Примерить, что ли? — Катя подошла к зеркалу — ради смеха.

Она скинула халат, в котором ходила дома, стянула трусики и лифчик и встала перед зеркалом. Стройная фигурка, плоский животик с кругленьким пупочком, Катя повертелась перед зеркалом, попа без целлюлита, не то, что у некоторых! Она надела трусики и лифчик из набора. Трусики оказались стринги и узкая полоска ткани сзади провалилась у нее между ягодиц. Лифчик, как ни странно, сел очень хорошо. Катя всегда испытывала с этим проблемы, т. к. у нее была маленькая грудь, и она этого стеснялась. Надела футболку, которая была значительно выше пояса и открывала пупок, юбку и гольфы.

— Ну, настоящая Лолита! — хихикнула Катя.

Вдруг она почувствовала легкое тепло между ног. Вся эта ситуация, ее наряд немного возбудил ее. Но больше всего ее возбудило (она никогда себе бы в этом не призналась) то, что она позволяет этому мальчишке делать с собой такое. Накрасилась она ярко, ей почему-то захотелось назло ему показать, какая она красивая девушка. Катя вышла на улицу. Легкий ветерок обдувал ее голые ножки и задувал под юбку. Хотя, надо признать, что на улице было не холодно. Прохожие и особенно молодые парни, что Катю бесило, смотрели на нее с интересом и любопытством, уж очень пикантно она выглядела. В Кафе она опоздала на полчаса, впрочем, для нее это было нормой.

— Привет! — небрежно бросила она и сразу уселась в угол, чтобы он не стал таращиться на ее голые ноги. Всем своим видом она пыталась показать, что такой ее наряд, это нормальный образ жизни. Но Алексей не преминул ее подколоть.

— Молодец! Прекрасно выглядишь! — он засмеялся.

Катя покраснела, но не подала виду, — закажи что-нибудь, — капризно протянула она. Леша позвал официанта и взял по пиву с салатами и мясным ассорти. Они поели, немножко попили и Катя чуть расслабилась.

— Ты сделал все? — спросила она.

— Да, почти, немного осталось.

— Блин, я думала он их сейчас принес, а он еще и не все сделал, — досадовала Катя.

Пиво быстро закончилось, потом появилось еще пиво, которое тоже быстро закончилось, беседа текла неспешна и мило. Вспомнили былое, старых и общих друзей, какие-то смешные случаи... От выпитого Катя покраснелась и стала вести себя более раскрепощено. Алексей тоже был навеселе.

— А не выпить ли нам по рюмочке? — изрек он и хитро подмигнул.

Катя вначале отнекивалась (она же приличная девушка!), потом дала себя уговорить (но только по одной!). На столе появилась водка. Между первой и второй перерывчик сами знаете какой, третий тост Алексей предложил выпить на брудершафт.

— А, давай! — Катя порядком захмелела (ну, в конце-то концов, это же ее бывший парень, чего уж тут...)

Они выпили, и он поцеловал ее в засос, чему она, естественно, очень противилась.

— Катя! — сказал он многозначительно, но при этом со смешинкой, — я думаю, что тебе очень, **ОЧЕНЬ** нужны эти задачи и ты полностью в моей власти. Я хочу, чтобы ты сделала сегодня **ВСЕ** о чем я попрошу!

— Щас! — Катя фыркнула, — разбежалась!

Но он приводил разные доводы (довод о ее отчислении был очень весомым), немного уговаривал, но в основном требовал и настаивал. Катя сопротивлялась что есть сил, но сил то у нее как раз было маловато. Она всегда была слабой эмоциональной натурой, да еще и хмель в голове.

— Ну, Леша... , — уже упрашивала она, но он был неумолим.

— Ну и что я должна сделать? — поинтересовалась она.

— Для начала поедем ко мне домой, хочу тебе первую половину работ отдать.

— А дальше?...

— А там видно будет, — изрек он странную фразу.

Пришлось ехать.

— Ладно, — подумала Катя, — фиг он меня в постель затащит.

На такси они приехали быстро. — Проходи, — он распахнул дверь.

Катя скинула туфли, деловито прошла в комнату и огляделась. Она и сама не знала, что она тут ожидала увидеть, наверное, высматривала следы других женщин. Хотя они и расстались, но ей было бы приятно думать, что он мечтает только о ней (хотя инициатором их расставания был он, — так будет лучше тебе и мне, — подлец!) Она присела на диван. Он принес журнальный столик, положил на него фрукты, шампанское... Они выпили еще, поболтали. Потом он немного приобнял ее, поцеловал, чуть потискал. Катя сопротивлялась слабо, она была податлива от выпитого. Он положил ее на кровать, стянул даже футболку (!).

— Все равно я ему не дам! — в этом Катя была уверена, — так пообнимаемся немного...

Он вытянул ее руки кверху, свел их вместе...

— Клац! — что-то щелкнуло.

Катя даже не сразу поняла что это. Она попыталась поднять руку, но не смогла. Ее руки были прикованы наручниками к деревянной спинке кровати.

— Это еще что! — она скорее не испугалась, а разозлилась, — развяжи меня немедленно!

— Не так быстро! — он встал с кровати.

Катя яростно брыкнулась ногой пытаясь пнуть его. Но промахнулась, только ее юбочка задралась кверху обнажив бедро до самых трусиков. Она попыталась как-то прикрыться, но у нее ничего не получилось. Катя посмотрела на наручники. Они были как самые обыкновенные, только обернуты мягкой тканью, чтобы рукам не было больно.

— Где он их только взял! — она фыркнула про себя.

— В секс-шопе, — Леша как будто прочитал ее мысли.

— Что ты будешь делать? — с тревогой спросила Катя.

Он присел на краешек дивана и положил руку ей на живот, погладил. Ей пришлось терпеть

это, так как она не могла ничего поделать.

— Я хочу тебя раздеть и буду смотреть на твое прекрасное тело, трогать его, делать с тобой все...

— НЕТ! — яростно крикнула Катя, — этого не будет!

— Катя, я буду делать это с тобой, хочешь ли ты этого или нет, — он опять погладил ее живот, — у тебя нет выхода, ради этих задач тебе придется пойти на все. Я тебя связал только для того, чтобы ты не стала делать глупости, убегать, т. к. закончилось бы все твоим отчислением. Ты же этого не хочешь, правда?

Катя сникла. Алексей приблизился к ней и накрыл ее тело простыней.

— Чтобы ты меньше стеснялась я раздену тебя под простыней.

Это Катю немного успокоило, у нее появилась надежда, что удастся его уговорить не открывать простыню... Леша уверенной рукой расстегнул под простыней лифчик, снял его, потом стянул юбочку и затем трусики (она все-таки пыталась ему помешать, сжимая ноги, но тщетно). Он отошел на шаг и полюбовался на свою работу. Девушка лежала перед ним накрытая простыней и под ней она была абсолютно голенькой, не считая гольфов. Он подошел к окну и открыл его. Мощный задорный ветерок влетел и закружил по комнате. Он задувал под простыню, и она колыхалась от его порывов. Тут Катя поняла его план. Ветер постепенно сдувал простыню с него, сантиметр за сантиметром!

— Леша, ну не надо, — Катя чуть не плакала от досады и стыда.

Вот появились нежные женские плечики, розовые сосочки ее груди, соблазнительный животик, наконец, темный треугольник между ног и простыня слетела на пол. Леша закрыл окно и повернулся к ней. От стыда у Кати покраснела даже шея. Он внимательно осмотрел ее. Она, естественно, максимально скрестила ноги, но прикрыть удалось лишь малую толику ее наготы. Леша провел рукой по ее животу, бедрам, погладил сосок.

— Я хочу увидеть твою самую сокровенную часть, — прошептал он.

Катя промолчала. Ее мучитель продел руки ей под бедра и согнул ее ноги в коленях, затем раздвинул их. Его взору престаали аккуратные половые губки Кати и темнеющий треугольник сверху.

— Это прекрасно! — восхищенно протянул Леша.

Когда Катя была его девушкой она не позволяла ему (да и никому другому) видеть это. Это же ее самая женская, самая запретная часть! Катя отчаянно пыталась воспротивиться этому — болтала ногами, согнутыми в коленях, пыталась елозить тазом. Но у него были крепкие руки, и он спокойно продолжал разглядывать ее девичьи прелести.

— У тебя изумительная щелочка! — восхитился Леша, насмотревшись, — полежи немного, отдохни, я кое-что принесу! — и он ушел в ванную.

Вернулся он через минуту. В руках у него были бритвенные принадлежности — бритва, крем и лосьон после бритья.

— Леша, я прошу тебя! — взмолилась бедная девушка, поняв, что он собирается сделать, — пожалуйста!

Но он подошел к ней и густо помазал кремом ее гениталии. Взял бритву и стал аккуратно выбривать ее промежность. Катя задергала тазом, но только больно укололась о бритву.

— Не дергайся, а то поранишься! — он на секунду остановился, — я все равно это с тобой сделаю.

Какой-то парень против ее воли бреет ей самую сокровенную ее часть тела! Катя готова была

расплакаться. Леша скуппулезно выбрил все спереди, оставив ей небольшую полоску волос сверху и перевернул девушку на живот, подложив под таз подушку. Помазал сзади и чуть разведя ее ягодицы в стороны стал обрабатывать область ануса. Это показалось Кате еще более постыдным, т. к. она считала, что там нет ничего сексуального и уж, ни дай бог, не позволяла никому заняться с ней анальным сексом. Это же так грязно! Наконец он закончил. Аккуратно вытер ее полотенцем и смазал ее гениталии увлажняющим кремом. Перевернул на спину.

— Ну, вот так намного лучше! — в его глазах мелькнуло удовлетворение.

Вдруг он взял в руку перо из подушки и стал щекотать ее сосок.

— Что ты делаешь! — возмутилась Катя.

Но он продолжал щекотать ее соски, потом отбросил перо и стал мять их своими сильными пальцами. И произошло ужасное (для Кати), ее соски начали набухать и увеличиваться! Он видимо этого и добивался и начал гладить ее живот в области пупка. Катя что есть сил противилась своему возбуждению, но против воли почувствовала тепло между ног и с ужасом поняла, что там все увлажнилось. Вся эта ситуация, насилие над ней и даже стыд пробудили в ней волну возбуждения, противиться которой она была не в силах. Неожиданно он развел ее ноги и впился глазами в ее промежность. Там все покраснело от приливов крови, губки разошлись в сторону и даже клитор выглядывал из-за складки.

— Умница! — улыбнулся он.

Катя не знала, куда деть себя от стыда. Все это казалось ей дурным сном: она лежит голая с выбритым влагалищем (!), на нее смотрит парень (не ее, кстати) и она возбуждается от всего этого! Позор! Алексей подошел к столу, на котором стоял его мощный навороченный компьютер с огромным TFT монитором (когда он однажды сказал ей, сколько эта вещь стоит, она обомлела. Сколько можно было шмоток купить на эти деньги!) Наконец ее мучитель повернулся к ней от стола, на котором он что-то делал. Раздался щелчок. У него в руке был цифровой фотоаппарат, и он только что сфотографировал ее голой!

— Леша! Нет! — Катя готова была кричать.

Но Алексей спокойно подошел ближе и сделал еще пару снимков.

— Мне бы хотелось оставить эту красоту на память, — сказал он

— Что ты будешь с ними делать? — с тревогой спросила Катя.

— Милая, это зависит от тебя, — ласково проговорил он, — для начала тебе надо научиться делать, то, что я скажу. Ты ведь будешь?

Катя кивнула. Он расстегнул ей наручники. Катя потеряла чуть затекшие руки.

— А теперь сходи на кухню и приготовь мне чаю! — приказал Леша.

— Что, голой? — запротестовала Катя.

— Надень вот это, — он протянул ей очень красивую полупрозрачную сорочку. Видно было, что вещь не разу не носили.

Кате ничего не оставалось, как ее надеть. Она прошла на кухню, поставила чайник и закурила. Что делать, как она попала в эту историю... Выхода нет, придется полностью ему подчиниться.

— Ты скоро! — окрик вывел ее из раздумий.

— Сейчас, сейчас! — засуетилась она.

Она понимала, что не чай нужен ему, а ощущение ее покорности и чувства его власти над ней. После чая Леша взял фотоаппарат и попросил Катю снять сорочку и принять ряд поз для

снимков. Все позы были очень развратные, и в каждой он старался, чтобы было видно Катину влагалище — Катя стоит раком выпятив попу к объективу, Катя лежит на спине раздвинув ноги максимально широко, Катя стоит спиной и раздвигает половинки своей попы в сторону... В конце он сфотографировал ее в полный рост спереди с поднятыми руками, чтобы было видно и груди и гениталии.

— Эту фотку я поставлю себе в компьютере на рабочий стол, — пошутил он. Хороша шутка! Наконец он отложил фотоаппарат в сторону, уложил Катю на кровать и прилег рядом с ней. Завел ей руки за голову.

— Двинешься, пристегну!

Затем он начал нежно ее ласкать. Алексей тербил ее соски, мял их, оттягивал и сводил вместе, гладил ее живот и внутреннюю сторону бедер, целовал пальчики ног и совал ей пальцы в рот, заставляя сосать их. Катя чувствовала что возбуждается, но не смела двинуться. Наконец он приступил к ее влагалищу. Он мял пальцем клитор, крутил его из стороны в сторону, оттягивал срамные губы... Наконец Катя потекла. А вы бы смогли так долго сопротивляться? Но Леша не спешил. Он опять встал и, открыв шкаф, вытащил оттуда цифровую камеру и установил ее на штатив, так чтобы в поле съемки попала кровать.

— Зачем тебе камера, мало снимков! — но пошевелиться Катя не рискнула.

— Понимаешь, я буду сейчас иметь с тобой классный, действительно классный секс, и хочу запечатлеть это. Фотография не может передать страсть, колыхание груди, муки оргазма. Он начал раздеваться. Раздевшись, лег с ней рядом. Впился губами в ее губы. Кате ничего не оставалось, как ответить на его поцелуй. Он целовал ее долго, и умело, а руки его при этом гладили ее груди и клитор.

— Я хочу, чтобы ты сказала это, — он оторвался от ее губ.

— Сказала что? — прошептала она.

— Что ты готова

— Я готова, — морально она давно была к этому готова, смирившись с неизбежностью.

Алексей развел Кате ноги и нежно вошел в нее. Катя чуть вскрикнула, так как он был слишком глубоко в ней. Алексей начал фрикции. Он сношал ее долго и умело, то, замедляя, то, ускоряя темп. Менял позы: ноги на плечах, на боку, затем поставил ее раком.

— Леша, я это не люблю, ты же знаешь! — Катя закапризничала.

Действительно она не позволяла мужчинам этой позы с ней, так как считала ее животной.

— Сейчас я буду иметь тебя в тех позах, в которых захочу, — он задрал ее попку кверху и грубо вошел в нее сзади.

Неожиданно это очень сильно возбудило Катю. Первый раз в жизни не она указывала мужчинам, что она хочет и не хочет, что можно, а что нельзя, а мужчина имеет ее, так как хочет и делает с ней все, что пожелает. Она почувствовала приближение оргазма. Ей очень не хотелось кончать в такой позе, но она ничего не могла с собой поделать. Сильный оргазм потряс ее. Она стонала и извивалась, насаживаясь на его член, пока полностью опустошенная не повалилась на кровать.

— Я устала, — жалобно прошептала она.

Леша еще подержал немного член в ее сладкой дырочке и вынув его, перевернул ее на спину. Взял фотоаппарат и, разведя Катины ножки, сфотографировал только что кончившую киску.

— Ты кончила, помоги кончить мне, — его член нависал над ней.

Катя взяла его в руки и стала неловко дрочить.

— Не так! — он убрал ее руку, — ротиком.

Катя никогда не делала минет (считала его грязным) и поэтому замешкалась. Но он поднес свой вздыбленный член с вздувшейся головкой к ее рту и ткнулся в ее алые губы. Кате пришлось приоткрыть рот, и член проскочил внутрь. На вкус он показался ей терпким, но она поняла, что это вкус ее выделений на члене.

— Соси! — приказал он и она начала это делать. Минут пять она старательно наяривала ему, как заправская проститутка.

— Подожди я сам, — он отстранил ее, уложил на спину, положив под голову подушку и настроив камеру таким образом, что Катина голова была крупным планом.

Присел над ней, развел ее руки в стороны и поднес свой член к ее рту и начал трахать ее в рот. Он сам контролировал глубину захода члена в алый Катин ротик и частоту фрикций, используя Катин ротик как влагалище. Катя почувствовала, что его член задрожал и сейчас кончит.

— Прими это в рот, глотай! — прошептал ее мучитель.

Его член задергался, и тугая клейкая струя ударила Кате в горло. Слава богу, Алексей после первого толчка вытащил член из ее рта, и остаток спермы спустил на ее лицо, иначе Катя с непривычки могла бы захлебнуться. Все-таки испугалась она здорово.

— Сосочка моя, — Леша потрепала ее по волосам, — дососи до конца.

Катя облизала его обмякший член и слизала с него всю сперму. На вкус она была совсем не ужасной, но не надо забывать, что Катенька делала все это не по своей воле. Алексей сфотографировал Катино лицо, покрытое спермой. Потом тщательно вытер ее.

— Получил свое! — обиженно отвернулась Катя.

— Не совсем... , — Леша загадочно улыбнулся, — я тебя еще не до конца познал. Есть еще одна дырочка...

При этом Катя увидела, что его член начинает на глазах подниматься и набухать, увеличиваясь в размерах.

— О, боже! — подумала она, — только не это!

— Леша, нет! — она отстранилась, но он свел ее руки вместе, защелкнул наручниками и пристегнул к кровати.

— Леша, пожалей меня! — взмолилась она.

— Извини, не могу, — он был непреклонен, — если не я не сделаю это силой, то никто твою попку не распечатает!

Он поставил ее раком и подложил под животик валик из подушки, при этом Катина попка задралась кверху. Раздвинул ей ноги пошире, чтобы половинки попы разошлись в стороны, и открылась розовая дырочка ануса, плотно сжатая перепуганной жертвой. Он дотронулся до него пальцем. Катя вздрогнула.

— Мне будет больно, — захныкала она.

Алексей достал из шкафчика банку какого-то крема.

— Не бойся, — успокоил он ее, — это крем для анальных сношений, он согревает и содержит анестетик, с ним не больно.

— Но я не хочу никаких анальных сношений! Это моя попа! — Катя готова была разорвать его на части.

— Хочешь ты этого, или нет, но сейчас я буду использовать твою попу и получать от нее удовольствие, — с этими словами он зачерпнул крема и стал смазывать им анальное

отверстие.

— Расслабься! это лучшее что ты можешь сделать, так тебе будет не больно, — но она только сильнее сжала мышцы ануса не позволяя ему открыться.

Преодолевая сопротивление Алесей вставил Кате в попу пальчик густо смазанный кремом. Чуть пошевелил, чтобы крем остался внутри. Катя действительно почувствовала тепло. Решив, что час настал, Алексей пристроился сзади и приставил багровую от возбуждения головку своего члена к ее дырочке. Нажал, еще сильнее и, наконец, головка проскользнула внутрь. Раскачивая из стороны в сторону член Алексей с силой пропихивал его бедной Кате в прямую кишку. Наконец он коснулся яйцами ее влагилица. Тут Катя поняла — все произошло, парень трахнул ее в жопу! Сопротивляться больше нет смысла, и Катя расслабила попу. Алексей медленно начал фрикции, постепенно увеличивая амплитуду. Катин анус плотным колечком обхватывал перевозбужденный член Алексея, а сама она вскрикивала и постанывала от его движений. Но он не спешил кончать.

— Потерпи! — задвинув член в ее попу на всю длину, Алексей стал свободной рукой тереть сосочки Кати. Затем клитор. Очень скоро это механическое воздействие заставило соски набухнуть, и Катя опять почувствовала вождение.

От стыда и унижения она не знала что делать. Алексей стал двигаться в ее попе на полную длину, полностью входя и выходя из нее. Ему нравилось наблюдать, как дырочка ануса после выхода через секунду смыкается и затем он опять раздвигает его своим членом. При этом он засунул два пальца Кате во влагилица и стал нежно ими шевелить внутри. Такого чувства наполненности у Кати никогда не было. Алексей ускорил темп и Катя почувствовала, что сейчас кончит. Мощный оргазм потряс ее. Колечко ее ануса стала сжимать и разжимать член Алексея в такт спазмам влагилица. Наконец его член задрожал и выстрелил в глубину Катиной дырочки. Почувствовав внутри себя горячие струи (она ничего подобного не испытывала) Катя задрожала от наслаждения. Когда все закончилось, Алексей вытащил член из попы Кати и нежно посмотрел на ее раздроченную дырочку, погладил ее пальцем.

— Зачем ты это все делаешь? — Катя повернулась к нему лицом и посмотрела на него своими бездонными синими глазами в которых уже не было стыда — тебе нравится, когда женщина выполняет все твои прихоти?

— Не только, хотя это тоже важно, — Алексей помедлил, — я просто хотел, чтобы ты изменилась. Ты, занимаясь сексом с мужчиной, требовала от него то и это, позволяла, то, что хотела позволить. Теперь ты научишься чаще давать мужчинам, и они будут делать с тобой то, что нравится им, и ты будешь получать наслаждение от этой власти мужчин над тобой. Они будут ставить тебя в самые развратные позы, ты будешь брать их члены в рот и глотать их сперму, и иногда давать трахнуть себя в попу. И все это будет тебе нравиться, вот увидишь.

Алексей поцеловал Катю, снял с нее ненавистные гольфы и отнес в ванну. Там он тщательно вымыл ее под теплым душем свежим душистым мылом и, завернув в полотенце, отнес в спальню. Там он уложил ее на кровать, сам лег рядом и очень скоро они уснули обнявшись.